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Информация, необходимая для эксплуатации основных модулей приложения

На вкладке «Мониторинг и управление» осуществляется мониторинг и управление основной страницы диспетчера. В заголовке страницы присутствует название объекта, серийный номер, даты последних событий и ошибок, а также панель текущих состояний. При наведении мышкой на значок состояния можно узнать подробную информацию. При индивидуальном отображении каждого объекта на вкладке доступны различные виджеты отображения информации о нём. Виджеты можно перемещать и устанавливать в любом порядке. Некоторые виджеты позволяют выполнять действия над объектом, например, отправлять команды на переключение режима освещения.

На вкладке «Карты» отображается состояние объектов. Иконки объектов являются активными, отображают текущее состояние и режим работы, наличие ошибок. Красное состояние объекта символизирует о наличии ошибок на объекте, серое состояние – объект без связи, зеленым – объект на связи и ошибки отсутствуют. Синим обозначается выбранный объект. При выборе объекта открывается меню мониторинга и управления.

Вкладка «События» отображает текущие и архивные события для одного объекта, или группы объектов. Ошибки и аварии выделяются красным.

Вкладка «Задания» предназначена для логирования действий пользователя (диспетчера) при работе с объектом/группой объектов. Для просмотра заданий на интересующем объекте/группе объектов необходимо выбрать его/их слева в дереве объектов и перейти в рабочей области во вкладку «Задания».

Вкладка «Отчеты» позволяет сформировать отчеты по работе объектов. Это могут быть, например, отчёты по потреблению электроэнергии.

Вкладка «Администрирование» позволяет выполнять основные действия по администрированию объектов.

На вкладке «Инвентаризация» находятся поля для внутреннего учета организации

